

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении воспитателя детского учреждения, подозреваемой в халатности



По результатам доследственной проверки, проведенной по факту отравления детей в детском учреждении следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении воспитателя МКДОУ г. Новосибирска «Детский сад № 262 комбинированного вида». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, днем 2 октября 2015 года, находясь на прогулке, на территории детского учреждения три малолетние девочки употребили наркотическое средство. В результате ненадлежащего исполнения воспитателем своих обязанностей здоровью детей был причинен существенный вред. В настоящее время жизни и здоровью детей ничего не угрожает.

Кроме того, продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту незаконного сбыта наркотического средства на территории детского учреждения по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/974769>